Energie elektrického pole

- Nehybny el. ndboj vytvafi v celém prostoru silové elektrické pole
- Toto pole je konzervativni >> kazdy ndboj v tomto poli ma potencialni energii
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b energie je spojena s obéma naboji

Potencialni energie dvou bodovych naboju
- Veli¢ina pro presny popis pohybu naboji v daném misté
- Naboj Q1 ma v poli ndboje Q2 potencidlni energii
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Prace potiebna pro pfeneseni Q1 z co do 7; v poli naboje Q2

Nejprve ale musel byt pfenesen Q2 do ﬁ) >> jenze to tu nebyl jesté Q1 >> nebyly tu zadné sily >> potfebnd prace =0 >> WP
= W12 = prace potiebna pro vytvoreni této soustavy — energie soustavy naboji
- Jestlize mezi ndboji existuji pfitazlivé sily - vznikne vazba - vazebni energie
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Energie soustavy bodovych naboju
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Energie spojité rozlozenych nabojli v objemu i na plose
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W= > p*Q = > C = @? energie vodivého télesa
Energie spojité rozlozenych naboji v dielektriku
Protoze je zde pouze £, nahrazena permitivitou dielektrika € plati zde také vztah
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Protoze p = () mimo objem V, mizeme integrovat beze zmény vysledku pies libovolny vétsi objem
W = ff W x dV celkova elektrostaticka energie
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dw 1. _, .
= v = ED *F = > exFE hustota energie elektrostatického pole

Elektrické pole ma energii v kazdém misté, kde je toto pole nenulové.



